
 

 

 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 

 

Společnost Tuffieh Funds převzala 100 % CS Cargo 
 

 

PRAHA (24. listopadu 2011) – Společnosti Tuffieh Funds SICAV plc (TFS) a CS Cargo 

Group N.V. oznamují, že uzavřely dohodu o prodeji 100 % akcií logistické skupiny  

CS Cargo Holding N.V., přičemž transakce byla uzavřena 18. listopadu 2011                          

v Amsterdamu. Obě strany se dohodly, že cenu ani další podmínky transakce 

nebudou zveřejňovat. 

TFS odkoupil 100% podíl v CS Cargo prostřednictvím CS Cargo Group N.V. od Marka Lehečky a 

Petra Zvěřinského. Ti spolu s vypořádáním transakce ukončili ve skupině CS Cargo svou 

majetkovou i právní účast. TFS se stal nejen stoprocentním akcionářem, ale zároveň i 

největším věřitelem skupiny CS Cargo. 

„Marek Lehečka a Petr Zvěřinský stáli u zrodu přeměny lokálního dopravce v přední logistickou 

společnost, jejíž aktivity daleko přesahují hranice České republiky. Chci jim poděkovat za vše, 

co pro skupinu CS Cargo vykonali,“ komentoval uzavření dohody Jan Blaško, zakládající 

partner TFS, který se zároveň stal novým předsedou představenstva společnosti CS Cargo,    

a. s. 

„Věříme, že v rukou nových vlastníků stojí před skupinou CS Cargo období dalšího rozmachu, a 

upřímně přejeme celé skupině i jejím akcionářům v tomto směru mnoho úspěchů," doplnil za 

prodávající Marek Lehečka. 

Vedení skupiny CS Cargo v současné době realizuje personální obměnu manažerského týmu, 

která bude dokončena na přelomu roku 2011/2012.  

*** 

 
Poznámka: 
CS Cargo  jako jedna z předních logistických společností  poskytujících komplexní dopravní a logistické 

služby v regionu střední a východní Evropy dosáhla v roce 2010 obratu ve výši 220,6 mil. EUR (5,6 mld. 

CZK). EBITDA skupiny v roce 2010 činila 12,7 mil. EUR (321,2 mil. CZK).  

Tuffieh Funds SICAV plc spravuje čtyři speciálně zaměřené fondy určené pro kvalifikované investory. 

Tuffieh Funds je licencovaným subjektem regulovaným Malta Financial Services Authority. Zakládajícím 

partnerem Tuffieh Funds je Jan Blaško. 



 

 
Pro další informace, prosím, kontaktujte: 
 
Vladimír Bystrov 
mediální zástupce CS Cargo Holding 
 
Bison & Rose 
tel.: +420 233 014 040 
GSM: +420 777 130 788 
vladimir.bystrov@bisonrose.cz 
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